

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.02.2005 18:52:35

формирования заключения врача: 11.02.2005 21:20:01

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7772/answer/7773>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Зуд и повреждение в местах воздействия Кондилина вызваны ожогом и некрозом кожных покровов. Это очень сильный препарат, подофилотоксин, который при попадании на кондилому вызывает некроз (омертвление) тканей. Постепенно это пройдет. Вам необходимо смазывать кожу в местах повреждений метилурациловой мазью. Пишите, буду рад Вам помочь.